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L'ancien premier ministre britannique, Tony Blair, est impopulaire dans son pays
guerre en Irak.
A. parceque B.gricea C.acausede D.dont
Le président francais, Emmanuel Macron, annonce qu'il veut lutter _____ la diffusion
des fausses informations.
A.par B.en C.au-deld D.contre
O est la télécommande 2700 tumise ?
A.la B.la C.la D.las
Pierre, tes gants, il fait froid.
A.mets B. mais C.met D.mes
L’école anglaise des relations internationales a commence a prendre son dans
les années 1970.
A. position B.voix C./'essor D. intelligence
Pyongyang a annoncé laréouverturedun =~ = avec Séoul, au lendemain de
I'offre de dialogue faite par le gouvernement sud-coréen.
A.repas B. canal de communication | C. cadeau D. vive-ensemble
Les citoyens savent sont leurs intéréts,
A.5u  B. quoi C.lequel "D. duquel
La crise des migrants révéle qu'en Europe; la notion de solidarité a travers les nations
a s'imposer.
A.surcroit B.peine C.fut, D.tout
Les économistes qui pilotent ces institutions internationales ne sont pas juges
responsables comme le certains acteurs occupant d'autres postes a
responsabilité.
A.étes B.suis C.seraient D.sont
J’aimerais t’amener au restaurant je t’ai parlé la derniére fois.
A.dont B. lequel C.ou D.laquelle
Les réalistes s’accordent & dire que la politique de est pratiquée par tous.
A.puissance B.bien C.collaboration D. vive-ensemble
La Politique étrangére, comme champ d’étude, est apparue au des années 1960
aux Etats-Unis.
A.fin B.général C.lumiére D. début
les constructivistes, les identités et les intéréts des acteurs sont construits par
ces idées partagées.
A.Aux B. Selon C.Or D.Tant
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A votre avis, que signifie la puissance de la Chine dans les relations internationales au 21° siécle ?
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14. La lecture de Thucydide est ___ centrale et stimulante, car elle montre bien
comment se constitue une épistémologie des relations internationales fort contrastée.
A.alafois B. comme C.parfois D. tout

15. La diplomatie d’Etat ne s’adapte pas aux marchés, elle s’ouvre également
aux sociétés.
A.seulement B. tout C. vraiment D. bien

16. difficile & mesurer, I’influence des médias sur les orientations diplomatiques
n’est pas nouvelle.
A.Eneffet B. Enfait C.Bienque D. A finde

17. Larésolution des conflits,  P’obtention dela fin dwlitige; constitue le premier
objectif de la diplomatie.
A.pourtant B. alafois C. pasmal  D.c’est-a-dire

18. la force armée aujourd’hui ?
A. A quoisert B. A quelmoment C. A guelfiom D. A quoi bon

19. Le poids de I’histoire est I’héritage accumul€, soit sous forme d’expérience individuelle,
____sous forme de références transmises au sein d’une organisation.
A.out B. par C. soit D. tant

0. Tout gouvernement qui s’installe est des décisions antérieures.

A. héritier B.pionnier C. général D. commandant
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